

习近平向首届中国国际智能产业博览会致贺信

新华社北京8月23日电 首届中国国际智能产业博览会23日在重庆市开幕,国家主席习近平向会议致贺信。

习近平指出,我们正处在新一轮科技革命和产业变革蓄势待发的时期,以互联网、大数据、人工智能为代表的新一代信息技术日新月异。促进数字经济和实体经济融合发展,加快新旧发展动能接续转换,打造新产业新业态,是各国面临的共同任务。

习近平强调,中国高度重视创新驱动发展,坚定贯彻新发展理念,加快推

进数字产业化、产业数字化,努力推动高质量发展、创造高品质生活。中国愿积极参与数字经济国际合作,同各国携手推动数字经济健康发展,为世界经济持续增长培育新动力、开辟新空间。本次会议以“智能化:为经济赋能,为生活添彩”为主题,体现了世界经济的发展趋势,体现了各国人民对美好生活的期盼。希望与会代表深化交流合作,智汇八方、博采众长,共同推动数字经济发展,为构建人类命运共同体贡献智慧和力量。

教育部:

2018年底前完成所有校外培训机构整改

新华社北京8月23日电(记者 胡浩)教育部基础教育部司长吕玉刚23日介绍,截至8月20日,全国已摸排校外培训机构38.2万家,其中发现问题25.9万家,整改4.5万家。下半年教育部将会同有关部门加大整改推进和督查督办力度,确保2018年底前完成所有培训机构的整改工作。

近年来,一些校外培训机构开展违背教育教学规律和素质教育要求的“应试”培训,干扰了学校正常教育教学和招生入学秩序,增加了学生课外负担。

今年2月,教育部会同有关部门联合印发通知,明确了校外培训机构治理的重点和治理步骤,取得了阶段性成效。日前,国务院办公厅印发《关于规范校外培训机构发展的意见》,构建了规范校外培训机构发展的总体制度

框架。

在教育部23日举行的新闻发布会上,吕玉刚表示,各地要以意见为依据,尽快制定、完善本校校外培训机构设置标准,为扎实开展整改提供基本标准依据。要针对每一所校外培训机构,进行依标研判,明晰问题,逐一建立整改台账,明确整改时间表、路线图、任务书,推动培训机构逐一依标整改。

为破解“三点半难题”,解除家长的后顾之忧,教育部还将指导各地建立健全课后服务保障机制,坚持学生自愿、公益普惠、成本分担、合理取酬的原则,推动中小学校普遍开展课后服务,疏导、缓解校外培训压力。同时,教育部将推动深化教学改革,指导学校创新教学模式,改进教学方法,提高课堂教学效果和教育质量。



探访第二十五届北京国际图书博览会

8月22日,参观者在第二十五届北京国际图书博览会现场选购图书。8月22日,第二十五届北京国际图书博览会暨第十六届北京国际图书节在北京开幕。本届书展共有来自国内外的约2500家展商参展,展览展示中外精品图书30多万种。

新华社发

首届中国大熊猫国际文化周开幕 推动大熊猫文化走向世界

据新华社北京8月23日电(记者 余俊杰 于文静)主题为“熊猫文化·世界共享”的“首届中国大熊猫国际文化周”23日在北京中华世纪坛开幕。

据了解,此次文化周由国务院新闻办公室指导,国家林业和草原局、中国人民对外友好协会、四川省人民政府、陕西省人民政府和甘肃省人民政府共同主办,主体活动于8月21日-26日在北京举行,后续主要活动将陆续在四川、纽约、伦敦等地开展。

据国家林业和草原局保护司司长杨超介绍,此次文化周活动旨在进一步研究探讨关于大熊猫的生态保护和文化建设等课题,将“坚持人与世界共生共荣的理念,共同营造和谐宜居的人类家园”精神内涵有机融入大熊猫文化,推动大熊猫文化走向世界。

为更好地向世界解读、诠释熊猫文化,中国大熊猫保护研究中心与五洲传播中心共同发起了“中国大熊猫国际形象全球招募”活动。国家林业和草原局、

中国大熊猫保护研究中心与五洲传播中心在开幕式上签订并交换了《中国大熊猫文化对外推广合作协议》。

据了解,此次文化周涵盖了“大熊猫保护研究成果主题展”“大熊猫文化艺术展”“大熊猫文化彩灯展”等展览,围绕“大熊猫生态历史文化”“大熊猫保护研究文化”“大熊猫国际交流文化”和“大熊猫公益关爱文化”等四个方面取得的保护研究成果,倡导“爱熊猫、爱自然、爱生活”,通过图片、影视、VR虚拟现实、塑化标本、科研成果、艺术作品和中华彩灯等载体,多层次多角度讲述熊猫故事,传播熊猫文化,展现人与自然和谐共生理念。

在此期间,首届中国大熊猫国际文化周系列主题活动也将同步展开,如“熊猫中国·四川主题日”活动,组织展演与大熊猫相关的富有各自特色的民俗风情、文化创意产品及美食等内容。另外,“熊猫中国·陕西主题日”活动、“熊猫中国·甘肃主题日”活动也将举行。

退费公告

根据《国家发改委、财政部关于不动产登记收费标准等有关问题的通知》(发改价格规[2016]2559号)文件精神及上级检查要求,对我局不动产登记中心于2016年10月1日至2017年11月1日收取的期房转现房抵押登记费予以清退。现将相关事项公告如下:

- 一、退费对象:2016年10月1日(含10月1日)至2017年11月1日在周口市不动产登记中心窗口受理并已缴纳了房屋期转现房抵押登记费的付款人。
二、退费时间:即日起至2018年12月31日。

三、退费方式:采取银行转账点对点支付方式。付款人须提供本人身份证原件、银行卡及缴款收据等相关证件凭据。对符合退费条件的付款人,我局不动产登记中心将以电话、手机短信等方式通知,请符合退费条件的付款人,在2018年12月30日前前往周口市不动产登记中心登记服务大厅窗口现场办理。
特此公告
咨询电话:0394-8218181
8263183
周口市国土资源局门户网站:
http://www.zkgtzy.gov.cn
周口市国土资源局微信公众号:
周口国土资源
周口市国土资源局
2018年8月24日

壮阔东方潮 奋进新时代

从满眼黄沙到绿树成荫

——西藏雅鲁藏布江中游生态建设三记

新华社记者 陈尚才 白少波

夏日的西藏山南,天高云舒,绿树成荫,一块块方格,一片片防护林,连着网格化的沙生植物,把黄沙牢牢锁住。一条宽1800多米、绵延160公里、面积约45万亩的“绿色长城”,守护着雅鲁藏布江(以下简称雅江)。

然而,在40年前,雅江中游却是另一番景象:一座座裸露的沙丘,每逢冬春,“大风刮起,满眼黄沙”。

改革开放的东风,激发了山南干部群众改变恶劣自然环境、建设美丽家园的斗志。几代治沙人艰苦奋斗、探索创新,投身生态建设,在“世界屋脊”创造了治沙的奇迹。

“世界屋脊”播绿记

雅鲁藏布江流经山南市,江面变宽,江水趋缓。到了冬春季,水量骤减,河床裸露,大量沙土被风卷起,经年累月,形成了连片沙丘。

“举目远望一片沙,大风一起不见家。”71岁的达瓦坚参仍记得当时的情景,“家里仅有的几亩耕地,常被风沙淹没,光秃秃的山上没处放牧。如果再不种树,连家都有可能被埋了。”

将树苗培芽、移植、浇水……32岁的达瓦坚参和几个村民自发地来到沙滩上,开始种树。但他的举动,遭到了全家人的反对:“一分钱收入没有,还不

定能种活。”

但达瓦坚参没有放弃。在荒芜的沙丘上种活几棵树后,他更有信心了。几年后,当地开始筹建雅江(山南段)防护林,达瓦坚参带头报名当了护林员。为了让树木成活,他反复试验,总结出了树草结合、以草护树的办法。

“我们摸索出了‘林围沙、砾压沙、草固沙’的片状固沙模式,在沙缘外围种植固沙林,在沙化区域设置草方格、砾石沙障等。”山南市林业局营林科科长洛桑索朗说。

从几棵树到万亩绿,40年间,山南各族干部群众苦干实干,在“世界屋脊”上种起了一片绿洲。

绿色生态致富记

“大面积流动沙丘变成了绿洲,仅桑耶镇沙化面积就减少了80%。”洛桑索朗说,山南积极鼓励、引导农牧民参与植树治沙,实现了防沙治沙与脱贫攻坚的良性循环。

国家发放生态补偿金,办理林权证,群众以林地抵押贷款从事经营或生产等,造林护林的积极性不断提高。“不用做工,不用打考勤,群众只要有空,就主动去植树或护林。”泽当镇党委书记次仁顿珠说。

近年来,山南还引进企业参与产业

扶贫,将生态治理与产业发展结合,走出了一条“绿色”致富之路。一些国内沙漠治理、生态修复的领先企业带着投资超过百亿元的项目,也参与到雅江生态建设中。

迈拉苏所在的企业在雅江实施了6000亩防沙治沙工程,千亩特色经济林和千亩甘草示范区正在成为农牧民增收的“新业”。

藏草万亩苗圃基地依托内地先进技术,实施生态修复和培育生态产业。目前,该项目已完成土地荒漠化治理8500亩,带动692人就业,人均年增收1万多元。

来到曾风沙肆虐的扎囊县桑耶镇,一排崭新的藏式房屋中,旺久家干净整洁,庭院内外绿树蔽日。他家开办了农家乐,为游客提供食宿,每年有10多万元收入。旺久说:“没有这么好的生态,就过不上这样的好日子。”

据介绍,2017年,山南市群众通过参与生态管护岗位和实施林业项目,实现增收2亿多元。随着林业项目和绿色产业的发展,更多群众拔出了“穷”根,吃上了“生态饭”。

治沙机制创新记

40年来,山南坚持在增绿中探索治沙机制、造林方法,给当地的生态

文明注入了新的内涵,从群众自发种树到政府主导带动,再到企业、社会参与和发展产业,良性的治沙机制正在形成。

“最初我们采取的是修筑‘丁字坝’‘大苗深栽’的土办法,引导群众一起在沙滩上植树。”洛桑索朗说,“现在,我们采用的是生物和工程相结合的治沙办法。”

在防沙治沙的同时,还要“用沙”。山南市未来将规划建设融大漠风光、湿地风情和园林特色为一体的沙漠公园,为当地群众和内地游客带来别样的体验。

说起家乡的变化,扎囊县章达村村民云丹的喜悦溢于言表:“绿色产业多了,自然环境好了,粮食产量上去了,放牧的地方也多了。”依托绿色,人们还办起家庭旅馆,栽种经济林,发展旅游业,绿色发展的路子越走越宽广。

家住雅江中游的边久因为种树出了名,在扎囊当地赢得“树爸爸”的美名。几十年间,他把一片遍布砾石的荒滩,改造成450亩苗圃,繁育的千百万株幼苗,在“世界屋脊”长得枝繁叶茂。

40年的“绿色接力”,让雅江两岸改天换地。今天的山南人,仍执着地守护“绿色”,持续接力。

(新华社拉萨8月22日电)

为了民族复兴·英雄烈士谱

曾士峨:为大众之生息而奋斗

新华社长沙7月30日电(记者 史卫燕)湖南省益阳市赫山区泥江口镇大桥冲村,青山环绕,阡陌纵横,位于此处的曾士峨烈士陈列馆自2015年开馆以来,每年都有上万人前来凭吊。

曾泽民是曾士峨烈士的侄孙,负责管理曾士峨烈士陈列馆。他说,他不仅管理陈列馆这几间房子,更是在守护曾士峨为了理想而奋斗不止、不怕牺牲的精神。

曾士峨,1904年生,湖南益阳人。1923年入益阳信义大学,开始接受进步思想。1925年考入黄埔军校长沙三分校,同年加入中国共产主义青年团。1926年入国民革命军第八军独立一师学生队,同年加入中国共产党。参加了北伐战争,在国民革命军第四集团军司令部警卫团任连长。北伐到武汉后,转入我党控制的第二方面军总指挥部警卫团。

1927年9月随警卫团参加毛泽东领导的湘赣边界秋收起义,任营参谋长。三湾改编后任工农革命军(后称工农红军)第一师一团特务连连长,1928年5月任红四军三十一团三连连长,率部参加龙源口战斗和黄洋界保卫战,屡立战功,为井冈山革命根据地的创建、巩固和发展做出了贡献。

1929年1月任三十一团一营营长,3月任红四军三纵队七支队支队长,不久任三纵队参谋长。率部参加大柏地、长岭寨、白沙、上杭等战斗,英勇作战,身先士卒。在转战赣南闽西的艰苦战争环境中,他始终充满革命乐观主义精神。在致亲友的信中写道:“土峨离家四载有余,虽奔波南北,历尽艰辛,然为大众之生息,常觉无形的快慰,精神爽奋。”

1930年春曾士峨任红四军二纵队司令员,同年夏任红四军参谋长兼第二纵队司令员、红四军第十一师师长。率部参加中央苏区第一、第二次反“围剿”。1931年8月,在第三次反“围剿”作战中,率部参加莲塘、良村、黄陂战斗,取得重大战果。在高兴圩战斗中,他率部坚守空高山阵地,与精锐之敌展开顽强争夺。9月8日,当敌人向红四军指挥所逼近的危急时刻,他率领全师以党员和非以干部为核心的敢死队冲向敌阵,壮烈牺牲,年仅27岁。毛泽东深情地说:“曾士峨同志的牺牲是英勇的。他是在最关键的时候牺牲的。他亲自带部队冲锋,改变了战况。”红军总政治部向全军发出向曾士峨学习的通告。

青山巍巍埋忠骨。1987年,益阳市为纪念曾士峨烈士,激励子孙后代,在会龙山公园修建了曾士峨烈士纪念馆,以表达家乡人民的无限怀念之情。

如今,每到清明节,益阳市各级政府、机关、学校等都会来敬献花篮、花圈。平日游客上山,也都会到曾士峨烈士纪念馆瞻仰,鞠躬致敬。烈士的精神在感动和影响着一代又一代人。

处暑时节农事忙



8月22日,贵州省铜仁市松桃苗族自治县盘石镇芭茅辣椒种植基地,当地村民在晾晒辣椒。

当日是二十四节气中的“处暑”,各地农民在田间地头做好田间管理,为秋季丰收打基础。

新华社发

- 西华县李大庄乡唐坡登辉农资部不慎将营业执照正本丢失,代码:92411622MA4420FB49,声明作废。
2018年8月24日
●于三民位于黄泛区果品家属楼房产的国有土地使用证丢失,证号:泛国用(宅)字第270343号,声明作废。
2018年8月24日
●周口市奥龙汽车运输有限公司豫PF5898(证号:411620048892)、豫PU909挂(证号:411620036831)的营运证不慎丢失,声明作废。
2018年8月24日

新华漫说



规避

毛坯价格11700元每平方米,装修价格7990元每平方米;毛坯价格7300元每平方米,装修价格4700元每平方米……近期,江西省南昌市部分限价楼盘的“高价装修”引发较大市场争议,有购房者调侃,这是买装修送房子的节奏吗?不少业内人士认为,由于毛坯价格存在“天花板”,装修高价、捆绑车位等成为开发企业盈利、规避限价的重要领域。

新华社发 朱慧卿作

开启青春新起点

——致2018级大学新生

新华社记者 刘敏

新华时评

栀子花开,芬芳洁白。接下来的一段日子,刚从高考中脱颖而出,将进入大学开启青春的新起点。一路升级打怪成功晋级,对未来一定充满憧憬。作为过来人,祝福之余想轻轻叮嘱一句,别忘了在行囊里放一样东西,它的名字叫别松劲,请奋斗。

就在不久前,教育部长陈宝生说了,“中国教育‘玩命的中学,快乐的大学生’现象应该扭转,对大学生要合理增负。”这位中国教育部门负责人的话,你听懂了吗?奋斗是年轻与生俱来的底色,与其在离开时后悔“没能全力以赴”,不如“从第一天起就好好把握”,别让生活贴上“随遇而安”的标签。

如果说高考是一道分水岭,那么这分水岭究竟意味着什么?一个网络段子大概能代表部分人的看法:高考是人生的巅峰,解得了数理化,说得了外国语。仿佛高考就是奋斗的终点。但生活是个很现实的过程,没有百分百的努力,就别企望高品质的生活,没有全力以赴的奋斗,理想就会与你分道扬镳。高考后便卸下车下马,人生哪有底气憧憬前途。

辛辛苦苦过舒服日子,舒舒服服过辛苦日子,这个道理的正确性无时无刻不被证明着。袁隆平、屠呦呦……爬坡的过程很艰苦,但山高人为峰的喜悦无与伦比。在最该努力的日子放松心情懈怠,世界再大你拿什么去看看。奋斗不是嘴上说说就行,它是个动词

词更是种状态。倘若牛顿只看到苹果从树上掉落而没有去探究根源,假如弗莱明直接扔掉了发霉的细菌培养皿而没有坚持研究,爱迪生在第999次实验失败时选择放弃,那么世界科学史将留下多少遗憾!对于许多优秀学子而言,缺乏的往往不是雄心壮志,是“守正笃实,久久为功”奋斗的精神。而世界上最快乐的事,莫过于为了理想奋斗不息。

奋斗各有色彩,生命之花可以开在任何路口。期待你以理想为引领,坚持独立思考、不盲从不流俗,在少有人走过的理想之路上绽放独特绚烂的烟火。恰如清华大学校长在今天的开学典礼上寄语:“希望你们勇敢地捍卫真理,始终保持理性的批判态度,以谋求人类福祉为最崇高的目标,用一生去追寻科学精神。”

现在,你的人生与祖国“两个一百年”奋斗目标相吻合,民族复兴号的巨轮正乘风破浪,你的未来也有广阔的蓝海去眺望。你将做出怎样的选择?是停在原地欣赏奋斗者的背影,还是发动智慧与潜力,去奋斗、去开创?青春是最巨大的能量场,年华美好,莫要辜负最好的时光。

优异的高考成绩只代表你的昨天,期待你整装待发,以奋斗的姿态开启新的征程。历史从来只会青睐坚定者、奋进者、搏击者,而不会等待犹豫者、懈怠者、畏难者。请以梦为马,努力拼搏,让生命的底色在奋斗中更加鲜亮。

(新华社北京8月23日电)

- 河南省火建筑工程有限公司不慎将开户许可证丢失,核准号:J5080002235102,声明作废。
2018年8月24日
●周口市艺艺馆钢琴不慎将河南增值税普通发票丢失,发票代码:4100171320,发票号码:16109963,声明作废。
2018年8月24日
●周口市富苑置业有限公司不慎将营业执照正(副)本丢失,注册号:41160000009225,声明作废。
2018年8月24日
●周口市川汇区方圆溜管厂不慎将税务登记证正本丢失,豫国税周开字412701197210051012,声明作废。
2018年8月24日
●河南宏火建筑工程有限公司不慎将开户许可证丢失,核准号:J5080002235102,声明作废。
2018年8月24日
●大风车艺术幼儿园不慎将开户许可证丢失,核准号:J5080001660701,账号:261131815627,声明作废。
2018年8月24日
●李婷婷(412702198505013129)不慎将警官证丢失,证号:171776,声明作废。
2018年8月24日
●中国人民财产保险股份有限公司太康支公司于2018年4月19日丢失机动车交强险空白保单一份,单证识别码:AEDZAA2013Z00,单证流水号:41001702112900,声明作废。
2018年8月24日
●周口市跨世纪运输有限公司豫P6G509营运证丢失,证号:411620081634,声明作废。
2018年8月24日